

OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

3. POSTNA NEDELJA † 12. marec 2023 † št.: 16/II

Božja beseda: 1. berilo: 2 Mz 17,3-7; 2. berilo: Rim 5,1-2.5-8; evangelij: Jn 4,5-42

DAJ MI PITI

Evangelij, ki smo ga poslušali, se ne obotavlja, da bi nam pokazal Jezusa, ki je utrujen od poti. Opoldne, ko je sonce najmočnejše, ga vidimo ob vodnjaku, da bi se odžejal, si opomogel, obnovil moči za nadaljevanje svojega poslanstva.

Nemalokrat pa se zdi, da se je v naše skupnosti naselila pretanjena vrsta utrujenosti, ki nima ničesar opraviti z Gospodovo. Gre za skušnjava, ki bi jo lahko imenovali utrujenost upanja. Kakor da bi vse postalo zmedeno. Pri tem ne mislim na 'poseben napor srca' nekoga, ki izmučen zaradi dela na koncu dneva premore vesel in hvaležen nasmeš; ampak na utrujenost pred prihodnostjo.

Gre za utrujenost, ki vse omrtviči. Nastane, ko gledamo naprej in ne vemo, kako se odzvati na intenzivnost in negotovost sprememb, ki jih doživljamo.

Na videz se zdi, da se vse normalno odvija, a v resnici se vera izrablja in uničuje. Brez upanja pred stvarnostjo, ki je ne razumemo, ali pa mislimo, da Gospod in naše skupnosti nimajo ničesar več povedati in ne dati temu svetu.

Dobro je imeti isto drznost, kot jo je imel Učitelj, in reči: 'Daj mi piti.' Kot se je zgodilo Samarijanki in se lahko zgodi vsakemu med nami, ne želimo potešiti žeje s kakršno koli vodo, ampak s tistim 'izvirom vode, ki teče v večno življenje' (Jn 4,14). Kakor Samarijanka, ki je več let nosila prazne vrče neuspešnih ljubezni, tudi mi dobro vemo, da nam ne more pomagati katera koli beseda, da bi obnovili moči in preroštvo poslanstva. Ne kakršnakoli novost, pa naj se zdi še tako zapeljiva, ne more ublažiti žeje.

'Daj mi piti' je tisto, kar prosi Gospod, in kar prosi, da rečemo tudi mi. Ko to povemo, odpremo vrata našega utrujenega upanja, da bi se brez strahu vrnili k temeljnemu vodnjaku prve ljubezni. 'Daj mi piti' pomeni tudi priznati potrebo, da nas Duh preoblikuje v ljudi spomina na srečanje, na zveličaven mimohod Boga. In zaupanje, da kakor je storil včeraj, tako bo še naprej delal jutri. Podati se h koreninam nam nedvomno pomaga ustrezno živeti sedanost, brez strahu.



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>12. marec 3. POSTNA NEDELJA, PAPEŠKA NEDELJA <i>sv. Inocenc I., papež</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Ivana Vnuka in starše
	10.00	za žive in † iz družin Grabnar, Šmid in Filač
	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Martina (obl.) in Olgo Štrovs ter sor. za † Srečka Bencaka
	10.00	za † Kristino Bjelošević (obl.)
	15.00	<u>Hrastnik:</u> v zahvalo za molitve za Simonino zdravje in Božje varstvo
<p>Ponedeljek, 13. 3. <i>sv. Leander Seviljski, škof</i></p>	18.50	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev za Slomškovo kanonizacijo
	19.00	za † Anta Dejanovića (obl.) za † Jožefo in Stanislava Črešnarja
<p>Torek, 14. 3. <i>sv. Matilda, kraljica</i></p>	18.00	<u>Dol:</u> za † Jožefo in Slavka Učakarja, Šimnove in Močiljarjeve
	18.30	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev križevega pota (možna sv. spoved)
	19.00	za † Eriko Rajh
<p>Sreda, 15. 3. <i>sv. Ludovika de Marillac, redovnica</i></p>	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Zalko Artnik (obl.)
	8.00	<u>Dol:</u> za † župnika Franca Ornika
<p>Četrtek, 16. 3. <i>sv. Herbert, škof</i></p>	18.00	<u>Hrastnik:</u> za † Antona Povšeta (obl.)
	18.30	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> molitev križevega pota (možna sv. spoved)
	19.00	za † Ano Brečko (obl.) za † Ivana Kosa (8. dan)
<p>Petek, 17. 3. <i>sv. Patrik, škof in misijonar</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Joza Cosića
	18.00	<u>Hrastnik:</u> molitev križevega pota
	18.00	<u>Turje:</u> molitev križevega pota
<p>Sobota, 18. 3. <i>sv. Ciril Jeruzalemski, škof</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Jožefo Pnaver za zdravje Geli, pok. Laznikove in Dani Pertinač
<p>19. marec 4. POSTNA NEDELJA <i>sv. Jožef, Jezusov rednik</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Jožefo Salmič Obrez
	10.00	za † Ivanko (30. dan) in Jožefa Koznika
	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> v zahvalo sv. Jožefu za † Antonijo (obl.) ter sorodnike Lebar in Mivec
	10.00	za † Jožo in Janeza Forte
	15.00	<u>Hrastnik:</u> za † Franciško Janežič (obl.) in sorodnike <u>Dol:</u> v priprošnja za zdravje v družini <u>Gore:</u> križev pot (začetek v Gorah pri igrišču)

Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.

OBVESTILA

V soboto (18. 3.) bomo imeli duhovno obnovo in spokorno bogoslužje za župnijske sodelavce vseh štirih župnij (organisti, pevci, bralci, člani ŽPS, člani Karitas, ključarji, kateheti, krasilci, vsi ki skrbijo za čiščenje naših prostorov, skavtski voditelji, animatorji oratorija, člani mladinskih skupin, biblične skupine, molitvenih skupin, zakonskih skupin, ...). Pridružite se lahko tudi drugi. Z nami bo lazarist Rok Žlender. Najprej se bomo ob 17.00 dobili v cerkvi v Hrastniku (srečanje je prvenstveno namenjeno članom molitvene skupine, lahko pa se pridružijo tudi ostali). Ob 18.30 pa bo srečanje še v cerkvi sv. Martina v Trbovljah. Na obeh krajih bo med duhovno obnovo priložnost za sv. spoved. Vabljeni.

V postnem času lepo vabljeni k molitvi križevega pota (spored najdete na prejšnji strani). Ob nedeljah, ob 15.00, molimo križev pot do podružnic naših župnij. To nedeljo bo križev pot potekal do podružnice sv. Marka. Začetek je v Ojstrem pri Kovačiču. Če ne veste, kje je začetek, lahko za informacijo pokličete g. Draga na GSM: 031/664-674. Prihodnjo nedeljo bo križev pot potekal do podružnice v Gorah. Začetek je v Gorah pri igrišču. Vabljeni.

Hrastnik

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi k molitveni uri v četrtek po sv. maši.

Dol pri Hrastniku

Za čiščenje cerkve in okolice se zahvaljujemo vernikom iz Marnega, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz Brnice. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

Kot dober in usmiljen oče nam Bog želi najvišje dobro in to dobro je on sam.

Samarijanka predstavlja bivanjsko nepotešenost tistega, ki ni našel tega, kar je iskal; imela je namreč pet mož in sedaj živi z drugim človekom. Njeno odhajanje po vodo in prihajanje od vodnjaka izraža ponavljajoče in v usodo vdano življenje. Vse pa se je zanjo spremenilo tistega dne po pogovoru z Gospodom Jezusom, ki jo je tako pretresel, da je celo pustila vrč z vodo pri vodnjaku in stekla v vas, da bi ljudem povedala: »*Pridite in pogledjte človeka, ki mi je povedal vse, kar sem storila. Kaj, če je on Mesija?*« (Jn 4, 28–29).

Dragi bratje in sestre, tudi mi odprimo svoje srce zaupnemu poslušanju Božje besede, da bi srečali kot Samarijanka Jezusa, ki nam razodeva svojo ljubezen in nam pravi: »*Mesija, tvoj zveličar sem jaz, ki ti govorim*« (Jn 4,26). Naj nam izprosi ta dar Marija, prva in popolna učenka Besede, ki je postala meso.

papež Benedikt XVI.

B E S E D A Ž I V E G A B O G A

Jezus je odvrnil in ji rekel: »Vsak, kdor pije od te vode, bo spet žejen. Kdor pa bo pil od vode, ki mu jo bom jaz dal, ne bo nikoli žejen, ampak bo voda, ki mu jo bom dal, postala v njem izvir vode, ki teče v večno življenje.«

Žena mu je rekla: »Gospod, daj mi te vode, da ne bom žejna in ne bom hodila sem zajemat.« (Jn 4,13–15)



POSTNE SPODBUDE

- **Dober odnos do Boga (se mu zahvaljujem, si vzamem čas za pogovor z Njim, berem Sveto pismo – predlagamo evangelije, se na pamet naučim citat iz Svetega pisma, Boga prosim, Boga vabim: Pridi v moje srce!, o Njegovi dobroti govorim drugim).**
- **Molitev: za družine, za Cerkev, za prekinitev vojne v Ukrajini, za domovino.**

V postu smo vabljeni k sv. spovedi. Otroci bodo imeli spoved v času verouka, ostali pa imamo možnost pred ali po sv. mašah. **V soboto, 1. 4., bo sv. spoved za vse štiri župnije v cerkvi sv. Marije v Trbovljah in sicer dopoldne od 10h do 12h in popoldne od 15h do 18h.** Na cvetno nedeljo (2. 4.) bo na Dolu in v Hrastniku možnost za sv. spoved pred in med sv. mašo. Vabljeni.

Radijski misijon na Radiu Ognjišče 2023:

»Ko se temelji reda podirajo - kaj more storiti pravični?« (Ps 11,3)

Radijski misijon bo na Radiu Ognjišče od 26. marca do 1. aprila 2023. S svojimi razmišljanji v osrednjih dnevni govori (ob 17.00) bo sodeloval nadškof msgr. Marjan Turnšek.

V kratkih pričevanjih, svetovalnici in pogovorih bodo sodelovali tudi drugi duhovniki, redovniki, redovnice in laiki. Misijonski nagovori bodo vsak dan ob 11.15 in 17.00. Ponovitev bo vsak večer med 22. in 24. uro. Posnetki bodo na voljo tudi v radijskem arhivu in na spletni strani Radia Ognjišče. Prisrčno vabljeni k poslušanju.



Molitev za uspeh radijskega misijona

*Dobri pastir, ti vodiš svoje ljudstvo kot čredo.
V Najsvetejšem prestoluješ, razodeni svoje veličastvo.
Zbudi svojo moč pred nami in pridi, da nas rešiš. —
Pridi k nam, Gospod, Bog vsemogočni,
pokaži nam svojo ljubezen in bomo rešeni.*

(vir: Brevir; Ps 79)



*V preteklem tednu smo se na pokopališču v Gabrskem poslovili od pokojnega Ivana Kosa, Janeza Lavrina in Maksa Centriha.
Molimo za pokoj njihovih duš.*

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastnik (Log 6) in Dol pri Hrastniku (Trg borcev NOB 3).
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: matej.decman@gmail.com;
splet: www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si. Odgovarja Matej Dečman, župnik.